

बिहार ओपन क्विज : टीम 'अगाथा क्विजटी' विजेता

कॉलेज श्रेणी में विजेता बनी आईजीआईएमएस टीम

आईजीआईएमएस की टीम स्केल्पल स्कवाड ने पहला पुरस्कार पाया। टीम में डॉ. कमरान अली, डॉ. अभिनव भारद्वाज और उत्पल के चौधरी शामिल थे। वहीं दूसरे स्थान पर एलएन मिश्रा की टीम लिट्टी लीजन ने दूसरा और सीआईएमपी की टीम तीसरे स्थान पर काबिज रही।



चन्द्रगुप्त प्रबंध संस्थान में गुरुवार को मुख्य अतिथि रेरा बिहार के अध्यक्ष विवेक कुमार सिंह के साथ बिहार ओपन प्रतियोगिता के विजयी प्रतिभागी। • हिन्दुस्तान

पटना, कार्यालय संवाददाता। एक्स्ट्रा-सी और चंद्रगुप्त प्रबंधन संस्थान पटना की ओर से संयुक्त रूप से आयोजित बिहार ओपन प्रतियोगिता में टीम अगाथा क्विजटी विजेता बनी।

सारांश मोहापात्रा, विवेक सिंह और समीरन मोंडल की टीम विजेता बनी। आईआईएम कोलकाता और आईआईटी खड़गपुर की टीम मोकामा पैसेंजर्स दूसरे स्थान पर रही। इसमें

पियूष केडिया और बनेश्वर सरकार शामिल थे। वहीं सेंट कैरेंस हाईस्कूल की टीम 3 इंडियट्स ने तीसरा स्थान हासिल किया। टीम में अम्बर सिन्हा, अनुराग सिन्हा व ईशान भूषण थे।

पहले, दूसरे और तीसरे स्थान पाने वाली टीमों को क्रमशः 25 हजार, 20

हजार और 15 हजार की राशि, प्रमाण-पत्र, उपहार देकर सम्मानित किया गया। 87 टीमों के 261 प्रतिभागियों ने हिस्सा लिया। मुख्य अतिथि मौजूद रेरा बिहार के अध्यक्ष विवेक कुमार सिंह ने सबका मनोबल बढ़ाया। सीआईएमपी के निदेशक डॉ. राणा सिंह, मुख्य

प्रशासनिक अधिकारी कुमोद कुमार, क्विज मास्टर ओचिन्त्य शर्मा थे। स्कूल श्रेणी में डीपीएस की टीम प्रिनार विजेता घोषित हुई। दूसरे स्थान पर सेंट जेवियर्स की टीम क्विज गैंगस्टर्स ने दूसरा, डॉन बॉस्को की टीम गांधीवादी गैंगस्टर्स तीसरा स्थान पर रही।

क्रिज प्रतियोगिता में टीम अगाथा क्रिजटी प्रथम

पटना (आससे)। चंद्रगुप्त प्रबंध संस्थान पटना (सीआइएमपी) और एक्स्ट्रा सी ने गांधी जयंती के अवसर पर सीआइएमपी परिसर में बिहार ओपन क्रिज प्रतियोगिता का आयोजन किया। इस कार्यक्रम में कुल 87 टीमों ने भाग लिया, जिसमें 261 प्रतिभागी शामिल थे। जिसमें पहला पुरस्कार सरंश मोहपात्र, विवेक सिंह, और समीरन मोंडल (टीम अगाथा क्रिजटी), दूसरा पुरस्कार पियूष केडिया (आइआइएम कलकत्ता) और बानेश्वर सरकार (आइआइटी खड़गपुर) (टीम मोकाम पासेंजर्स) और तीसरा पुरस्कार अंबर सिन्हा, अमुराग सिन्हा, और इशान भूषण (टीम 3 इंडियट्स, सेंट करेंस हाइ स्कूल, पटना) विजेता बने। विजेताओं को क्रमश 25,000 रुपये, 20,000 रुपये और 15,000 हजार रुपये के नकद पुरस्कार से सम्मानित किया गया। इस कार्यक्रम में मुख्य अतिथि रेरा के चेयरमैन विवेक कुमार सिंह के साथ सीआइएमपी के निदेशक प्रो राणा सिंह और मुख्य प्रशासनिक अधिकारी कुमोद कुमार उपस्थित थे। प्रसिद्ध क्रिज मास्टर ओचिंत्य शर्मा ने इस क्रिज का संचालन किया। सीआइएमपी के निदेशक प्रो राणा सिंह ने कहा की यह प्रतियोगिता युवाओं की बौद्धिक क्षमता को प्रदर्शित करती है और उनकी समस्या समाधान और निर्णय लेने की क्षमताओं को विकसित करती है। सीआइएमपी के मुख्य प्रशासनिक अधिकारी कुमोद कुमार ने कहा की बिहार ओपन क्रिज प्रतियोगिता विभिन्न संस्थानों के छात्रों को एक साथ लाती है, जो सहयोग और सीखने की भावना को बढ़ावा देती है।

CIMP में विज प्रतियोगिता का आयोजन

PATNA : चन्द्रगुप्त प्रबंधन संस्थान पटना (सीआइएमपी) और एक्सट्रा-सी ने गांधी जयंती पर बिहार ओपन विज प्रतियोगिता का आयोजन किया. इस कार्यक्रम में कुल 87 टीमों ने भाग लिया, इसमें 261 प्रतिभागी शामिल थे. कार्यक्रम में रेरा चेयरमैन विवेक कुमार सिंह, संस्थान के निदेशक प्रो. राणा सिंह व सीईओ कुमुद कुमार भी थे. प्रसिद्ध विज मास्टर ओचित्य शर्मा ने इस विज का संचालन किया. इसमें पहला पुरस्कार टीम अगाथा विजटी के सरंश मोहपात्र, विवेक सिंह और समीरन मॉडल को, दूसरा पुरस्कार टीम मोकाम पार्सेजर्स के पीयूष केडिया, बानेश्वर सरकार को एवं तीसरा पुरस्कार श्री इडियट्स के अंबर सिन्हा, अनुराग सिन्हा व इशान भूषण को दिया गया. स्कूल श्रेणी में डीपीएस स्कूल के वैभव शेखर, नमन सिंह व नभ्य प्रताप सिंह को प्रथम, सेंट जेवियर्स हाई स्कूल के अभिज्ञान अग्रवाल, अभिज्ञा वर्मा व अपूर्व यश कुमार को द्वितीय पुरस्कार एवं डान बास्को एकेडमी के अर्पित कमल व अमृत कमल को तीसरा पुरस्कार दिया गया. कालेज श्रेणी में आइजीआईएमएस के डा. कमरान अली, डा. अभिनव भारद्वाज एवं उत्पल के चौधरी को प्रथम, एलएनएमआई के कीर्तिकेश राजकिरण, अभिषेक उपाध्याय और अक्षिर अर्नव को द्वितीय एवं सीआइएमपी के केशव कुमार, उज्ज्वल कुमार और कुमार ज्ञानेंद्र को तीसरा पुरस्कार दिया गया.

87 टीमों बिहार ओपन क्विज प्रतियोगिता में हुई शामिल



एजुकेशन रिपोर्टर | पटना

चन्द्रगुप्त प्रबंध संस्थान पटना (सीआईएमपी) और एक्स्ट्रा सी ने गांधी जयंती के अवसर पर बिहार ओपन क्विज प्रतियोगिता का आयोजन किया। सीआईएमपी परिसर में आयोजित कार्यक्रम में कुल 87 टीमों ने भाग लिया। इसमें 261 प्रतिभागी शामिल थे। इसमें पहला पुरस्कार सरंश मोहपात्र, विवेक सिंह, समीरन मॉडल (टीम अगाथा क्विजटी), दूसरा पुरस्कार: पियूष केडिया (आईआईएम कोलकाता) और बानेश्वर सरकार (आईआईटी खड़गपुर) (टीम मोकाम पासेंजर्स) और तीसरा पुरस्कार अंबर सिन्हा, अनुराग सिन्हा और इशान भूषण (टीम 3 इंडियट्स, सेंट करेंस हाई स्कूल, पटना) विजेता बने। विजेताओं को क्रमशः 25,000 रुपए, 20,000

रुपए और 15,000 रुपए के नकद पुरस्कार से सम्मानित किया गया। इस कार्यक्रम में मुख्य अतिथि रेरा के चेयरमैन विवेक कुमार सिंह के साथ सीआईएमपी के निदेशक प्रो. राणा सिंह और मुख्य प्रशासनिक अधिकारी कुमोद कुमार उपस्थित थे। प्रसिद्ध क्विज मास्टर ओचिंत्य शर्मा ने इस क्विज का संचालन किया। सीआईएमपी के निदेशक प्रो. राणा सिंह ने कहा कि यह प्रतियोगिता युवाओं की बौद्धिक क्षमता को प्रदर्शित करती है और उनकी समस्या समाधान और निर्णय लेने की क्षमताओं को विकसित करती है। सीआईएमपी के मुख्य प्रशासनिक अधिकारी कुमोद कुमार ने कहा कि बिहार ओपन क्विज प्रतियोगिता विभिन्न संस्थानों के छात्रों को एक साथ लाती है, जो सहयोग और सीखने की भावना को बढ़ावा देती है।

सीआइएमपी : क्विज में टीम अगाथा क्विजटी प्रथम

पटना. चंद्रगुप्त प्रबंधन संस्थान पटना (सीआइएमपी) और एक्स्ट्रा सी ने गांधी जयंती के अवसर पर सीआइएमपी परिसर में बिहार ओपन क्विज प्रतियोगिता का आयोजन किया. इस कार्यक्रम में कुल 87 टीमों ने भाग लिया, जिनमें 261 प्रतिभागी शामिल थे, जिसमें पहला पुरस्कार सरंश मोहपात्र, विवेक सिंह और समीरन मोंडल (टीम अगाथा क्विजटी), दूसरा पुरस्कार पियूष केडिया (आइआइएम कोलकाता) और बानेश्वर सरकार (आइआइटी खड़गपुर) (टीम मोकाम पासेंजर्स) और तीसरा पुरस्कार अंबर सिन्हा, अनुराग सिन्हा, और इशान भूषण (टीम 3 इंडियट्स, सेंट करेंस हाइस्कूल, पटना) विजेता बने. विजेताओं को क्रमशः 25,000 रुपये, 20,000 रुपये और 15,000 हजार रुपये के नकद पुरस्कार से सम्मानित किया गया.

Prabhat Khabar

Page.NO-09

Dated:04-10-2024